SAJAYA Nel
Mexny ABymMs IMYHKTaMH, pacloJIOKEHHbIMU Ha peke Ha paccrosHun S = 100 kM
OJIMUH OT JAPYTOro, KypCHUpPYyeT Karep, KOTOPBI, UAs MO TEYEHUIO, IPOXOJUT 3TO PACCTOSTHUE
3a BpeMs t; =4 4daca, a IPOTUB TEYEHHS — 3a BpeMs
t, = 10 gac. Onpenennuts ckopocTh U TEUEHMsI peKM U CKOPOCTh V KaTepa OTHOCHUTEIIBHO
BOJIBI.

SAIHJAYA Ne2
ABTOMOOWIIb MpOEXaJ MEPBYIO MOJOBUHY YyTH €O CKOpocThio Vi = 40 Kkm/4, BTOpYIO
— co ckopocTeio  V, = 60 kM/4. HaiiTu cpeiHIO0 CKOPOCTh Ha BCEM MPOMICHHOM ITYyTH.

SAJAYA Ne3
Teno cBoOoaHO manaer ¢ BbICOTH 30 M Ha TOPU3OHTANBHYIO MOBEPXHOCTh. C Kakoi
CKOPOCTBIO 3TO TEJIO AOCTUIIIO TOPU30OHTATIBHON OBEPXHOCTH?

SAJAYA Ne4
Teno Opocwin BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO Vo = 20 m/c. Ha kakyto
MaKCHUMaJIbHYIO BBICOTY MOJHSIIOCH Teno? Uepes Kkakoe BpeMst 3TO MPOU301LI0?

BAJAYA Ne5
3a Kakoe BpeMsi aBTOMOOWJIb, IBUTASICh U3 COCTOSIHUS MOKOSI ¢ YCKOPEHHEM 0,6Mm/c%,
npoitaet 30 m?

3AJJAYA Ne 6
JluaMeTp mepeaHUX KOJEC TpakTopa B 2 pa3a MeHble, yeM 3aaHuX. CpaBHUTH
YacTOTHI BpaIICHUS KOJIEC NP ABUKEHUU TPAKTOPA.

SAJAYA N7
JIBe MaTepuaibHble TOUKHU JBMXKYTCS MO OKPYKHOCTH paguycoM R; u R,, npuuem
R; = 2R,. Eciu ux nuHeilHbIE CKOPOCTH pPaBHBI, CPABHUTH HUX ILIEHTPOCTPEMUTENIbHbBIC
YCKOPEHHMUSI.

SAIJAYA Ne8
o o v 2
Teno maccoit 4 kr 1o JEHCTBUEM HEKOTOPOH CHIIBI MPUOOPETIO yCKOpeHne 2 M/c”.
Kaxkoe yckopenue nproOpeno Teno maccoit 10 Kr mo AeCTBUEM TaKOW KE CHIIBI?

SAJAYA Ne9
Kakue cunbl Hamo NPUIOKUTH K KOHUAM MPYXKUHBI, KOADUIMEHT KECTKOCTH
kotopoit 1000 H/m, 94To0BI pacTsHyTh ee Ha 1 MM?



SAJAYA Nel0
CkopocCTh Tena Maccoid 3 KI' MoJ JEMCTBHEM OIpeAeeHHON cuiibl F, nBuraromerocs
M0 MPSMOJIMHENHOM TPAeKTOPHH, yBenuuunach ¢ 2 10 6 m/c. Haiitu paboty cunsl F .

SAJAYA Nell
Bo ckoibko pa3 M3MEHUTCS JaBJI€HHE raza Ipu yMEHbIIEHUU €ro odbema B 3 pasa.
IIpouecc cunTaTh N30TEPMUYECKUM.

SAJJAYA Ne 12
HaiitTu KoHIIeHTpaluio MOJEKyJ Kuciaopojaa, eciu npu gasienuun 0,2 Mlla cpegnsis
KBaJIpaTH4HAasl CKOPOCTh €ro MojeKkys paBHa 700 m/c.

SAHJAYA Nel3
B nunuHape nu3enbHOTrO ABUTATENsl TEMIIEpaTypa BO3[yXa B Hadalle TaKTa CKATUA
obuta 50° C. Haiftu TemiepaTypy BO3ZyXa B KOHIIE TAKTa CXATHS, €CIH €ro 00beM
yMeHbIIwiIcs B 17 pa3, a naBienue Bo3pocio B 50 pas.

3AJTAYA Ne 14
C xakoi cuioil B3aUMOJAECHCTBYIOT JIBa TOoUeuHbIX 3apsgaa no 10 HKi, naxomsuuecs
Ha PacCTOSIHUM 3 CM Jpyr OT Apyra.

JAIJAYA Nel5
Ha kakoM pacctostauu apyr ot apyra 3apsasl 1 MkKn u 10 HKim B3auMoaeicTByroT ¢
cuioi 9 MH?

BAJJAYA Nel6
Cwuita Toka B tlamnouke kapManHoro ¢onaps 0,32 A. CKOJIbKO 3JIEKTPOHOB MPOXOIUT
yepes NoNepeyHoe ceueHrne HUTH Hakana 3a 0,1 ¢?

SAIHJAYA Nel7
O6moTKa mpoBoaa nMeet compotuBieHue 84 Oma. Matepuan npoBoja HUKETUH (C
VIEIbHBIM COMPOTHBICHHEM p = 42:10™ OM'M) ¢ IIOmMAIBIO MOMEePedHOro cedeHns 1 MM,
KakoBa jyHa npoBogHUKa?

BAJAYA Nels
Bo ckosbko pa3 U3MEHUTCA HEPTrUsi KOHJIEHCATOpa NIPH YBEJIMUYEHUH HANPSKEHUS Ha
HeM B 4 paza?



BAJJAYA Ne19
Tiomma s Kax/I0il W3 IIACTHH IUIOCKOro KoHaeHcaTopa 200 cM”, a pacCTOSHUE MEXLY
Humu 0,4 cm. KakoBa eMKOCTh KOHJEHCATOpa, €ClU IUIACTUHBI HaXoasATcs B Bo3ayxe? Bo
CKOJIbKO pa3 M3MEHUTCS €MKOCTh KOHJIEHCATOpa, €CIM MEXAY IUIaCTUHAMH IOMECTHUTh

TUAJEKTPUK ¢ € = 2.

BAJAYA Ne20
[lnomanp KakJ10M IMJIACTUHBI MJIOCKOro KoHjeHcartopa 400 oM’ 3apsan nactul 1,4
MkKi. HaliTh pa3HOCTh TOTEHIMATIOB MEXIy IJIaCTUHAMHU KOHJeHcartopa. Haiitu
HaIPSHKEHHOCTH TOJISI MEXKTY TIJIACTUHAMM, €CJIM PacCTOsIHUE MEX Ty rutacTuHaMu 0,3 Mmm?



